

# 中信证券举办高端客户投资策略报告会

## 2017年泡沫大迁徙 A股或受益

11日,中信证券永康营业部举办的高端客户投资策略报告会在康廷大酒店万象厅成功举办。

这次报告会特邀中信证券财富管理总监鲍锡璇主讲,3位民间投资高手现场分享投资心得,200余名贵宾客户参加听讲。



报告会现场

### 财通证券APP 推出理财商城 客户可以尽情挑选产品 适合稳健型投资者

在震荡行情驱动下,财通证券凭借灵活的资产配置成功逆袭上位,近一年来集合理财产品平均回报率均取得正收益,分级产品表现尤为突出,回报率排名券商资管前列。在成功推出财通证券专属APP时,更是把理财作为重要一环来设计,使它如商场一般让客户可尽情挑选。

理财商城主要包括固定收益类产品,如月月福、财慧道等。其投资周期涵盖短中长,属低风险产品,适合稳健型投资者。百万理财产品是财通专为高端客户量身打造、精心挑选的财富增值系列产品。短期产品回报丰厚、流动性强;长期产品,私享超额收益。

鑫管家等货币基金,主要投资于短期债券、银行票据等,风险低,而收益高于银行存款,建议可将货币基金视作流动性储备来对待与使用。混合基金产品,可攻可守灵活应对震荡行情。主要投资于股票、债券等,适合积极型投资者,其最大特点是没有60%的最低仓位限制,比股票型基金灵活。建议可关注三个指标即仓位、基准业绩、基金经理。另有债券基金可配置。

值得一提的是,鑫管家今年表现抢眼成为市场上第一只首募规模破百亿的货基,在10月份的募集时更是创下了124亿元的纪录,其不俗的收益表现从侧面证明了投资者的眼光。

定期理财类产品则实现了积少成多理财目标。定期理财的投资标的和货币基金类似,没有申购费,门槛比一般的银行理财产品低,运作期限灵活,包括7天、14天、28天、30天、60天等,适合短期理财投资。

在资产荒背景下,券商资管的总体规模将持续增长。财通证券永康营业部总经理郑奕广表示,旺盛的资金和稀缺的优质项目仍是当前市场的主要矛盾。据了解,财通资管固收团队今年3月推出的润富系列产品连续出现开售即被疯抢的情况,其他热门产品月月福系列产品也长期处于供不应求的状态。

热线电话:87111188  
87111199



扫一扫下载  
“财通证券”APP

记者 舒姿

### 2017年行情激情满满

报告会上,鲍锡璇围绕环球市场纵览、当前投资焦点、A股投资策略等方向,从国内外宏观市场动态、大宗商品投资分析以及后世展望、如何辨识并把握市场投资机会等方面,与到场客户进行了深刻解读和分析。

具体来说,据Bloomberg预测,2017年全球经济增速将从2016年的3.2%小幅上升至3.3%。从增速变化来看,发达国家中美国经济向好,欧洲整体疲软,新兴经济体的中国和印度等增速平稳,巴西、俄罗斯等增速明显回升。

回到国内市场,2016年楼市在高位被调控政策冷却,预计2017年新政直接影响投资者资产配置,资金出现泡沫大迁徙,A股或受益。同时,市场迈过整固期,T+0交易模式对市场波动的抑制趋于缓解。从大趋势研判2017年二季度行情较好。

鲍锡璇讲到,宽货币政策下A股会经历从结构市场到趋势上行的过程。在战略配置上成长型企业是永恒的选择。市民如果选择战略性布局成长和精选个股执行难度高,应首先考虑空间和容错率,再考虑择时问题。VR技术、物联网、新能源汽车、精准医疗四大板块值得密切关注,可结

合后续市场风格变化择时介入。

另外,在战术配置上,2017年A股市场的战术性配置应更重视政策的搭配,在不同政策里做排列组合,寻找最适合当前政策、宏观与市场环境的配置方向。博弈涨价的机会一般会出现在上半年,重点可关注去产能政策,聚焦水泥、电解铝等行业。

2017年预计国内影子银行体系会出现新一轮扩张,这个过程很有可能以AMC(资产管理公司)为新的载体,建议重点关注目前A股市场已有的AMC标的并跟踪AMC扩容后上市公司在该领域的布局和资本运作。

投资讲趋势,也讲策略。鲍锡璇认为,目前市场上的策略分四种:一是宏观策略,二是行业轮动策略,三是主题策略,四是量化策略。同时,他希望投资者能根据自身实际做总结。

### 民间高手倾情分享心得

我的策略很简单,就是坚持长线投资。会场内,民间投资心得分享人唐先生铿锵有力的话语响彻整个大厅。当3位民间投资者现身发表感想时,整个报告会现场氛围被推向高潮,时不时传来听众热烈的掌声。

唐先生和胡先生都已年届六旬,是较早入市的投资者代表,他们看淡股市大起大落,总能掌握适合自己的

投资节拍,实现财务自由。

唐先生坚持以基本面选股,挑选从所属行业到实际经营理念都占先的企业,如国内某知名酒企所发行的股票。并坚持长期持有,只要企业经营理念和财务指标不出现非正常波动,唐先生就坚持持有,如该酒企他持有15年,得到预期回报,今年还以股东身份参加股东大会。唐先生讲到如果有能力可利用股票波动进行T+0操作,达到降低成本赚取差价的目标。另一投资达人胡先生更是自制股票走势趋势图,分析各股行情,进行短期、中期结合投资。

三人中,最年轻的张先生选择在投资领域充分利用理论武装头脑,以技术支撑股票交易完成,并遵守“先大后小,先长后短,顺势而为”的操作原则,从最初的业余选手变成了一位基金合伙人,实现了职业生涯质的飞跃。当然,投资道路上可谓条条大路通罗马,关键是不能让听说只停留在听说环节,需通过实战总结经验,才会越战越勇。

报告会在与会者热烈讨论中顺利结束。为方便投资者时时交流经验,中信证券永康营业部决定除了每周二在钢海大厦、每周三在芝英举办股民学校外,2017年伊始将筹备举办每周四客户实战操作沙龙,届时欢迎投资者参与。

## 邮金合一开启邮品收藏新高度 邮储有福鸡年生肖邮票贺岁金值得拥有

2017年正缓缓向我们走来,值此辞旧迎新之际,邮储银行永康市支行于12日开始发行邮储有福鸡年生肖邮票贺岁金。邮票作为邮资的时代虽已过去,如今已彰显出它的收藏价值,从艺术表现、工艺材质、邮品形态均有所升级。了解邮票发展史的市民都知道,每次邮品升级均会出现一次投资机遇,如第一张小型梅兰芳(梅兰芳舞台艺术小型张)现价值30多万元,成了集邮市场的标杆邮品。

邮储有福鸡年生肖邮票贺岁金是生肖邮票的一次邮品升级,是生肖邮票的高端邮品,每年同中国邮政发行的生肖邮票同步配套发行,所以它作为新邮品形式的出现有了一定的投资

价值。其次,在材质工艺之上,这款邮品是黄金材质,在主图案的丁酉年生肖邮票上采用了镭射炫彩工艺,既有邮票的收藏价值又有黄金的工艺价值。它带有中国当代著名国学大师范曾亲笔题写的“邮储有福”四字,将邮储福运传至万家,尽显温馨。

集邮品收藏、超薄黄金工艺价值于一体的邮储有福生肖邮票贺岁金系列,不仅是邮品形式自四方圆孔票、小型张、小全张、小版张之后的又一次形式创新,更是邮品工艺和材质的重大升级,成为邮品收藏的典范。

关键是,这款邮品是连续12年发行的系列邮品之一,今年是第三年发行,每套配赠生肖邮票,从收藏角度

讲,与生肖邮票配套收藏,集齐全套更有收藏价值。票的背面采用镭射工艺加盖防伪水印,让防伪水印时隐时现,伪票根本不可能仿制,确保真票的价值。每一套均有中国邮政储蓄银行官方出具的唯一收藏编号和防伪证书,在保障收藏者利益的同时,让每一位收藏者拥有自己的专属藏品。

之前没买到羊年和猴年的邮票金的市民,请不用担心,可致电邮储银行永康市支行进行联系购买。如果已开始收藏就要坚持,长久投资才能彰显最终价值。详情请咨询邮储银行永康市支行。

热线电话:87128068